
 

 
 
 

Protokół z posiedzenia jury konkursu plastycznego 
„ANIOŁY BOŻEGO NARODZENIA” 

 

 
 
W dniu 13 grudnia 2011 r. Komisja Konkursowa w składzie: 
 
1. Marta Andała- artysta plastyk 

2. Agata Majcher- doradca do spraw kształtowania wizerunku-Starostwo Powiatowe Puławy 

3. Paweł Nocek - przedstawiciel Galerii Zielona, organizator imprez 

4. Ks. Karol Mazur 
 
po wnikliwej obserwacji i ocenie 155 przestrzennych prac plastycznych  w  4-ech kategoriach wiekowych 
postanowiła przyznać nagrody : 
 

GRAND PRIX 
 

 ZUZANNA JAKUBOWSKA  

kl. II a, Niepubliczne Gimnazjum przy I LO w Puławach, op. Anna Bukowska 
 

DZIECI OD 5 DO 9 LAT 
 

NAGRODA GŁÓWNA 
 

 KACPER ZAREMBA  

kl. III, Szkoła Podstawowa w Chrząchowie, op. Anna Sułek 
 

WYRÓŻNIENIA: 
 

 NATALIA PIECH   

lat 6, Szkoła Podstawowa w Nałęczowie, op. Zofia Grzywacz-Piotrowska 

 ANNA POŚWIATOWSKA  

lat 5, Miejskie Przedszkole Nr 10 w Puławach, op. Kasia Magdalena Pawelec 

 NATALIA DOMAGALSKA  

kl. II c, Szkoła Podstawowa Nr 1 w Puławach, op. Joanna Rymkiewicz 

 MALWINA GŁOWACKA   

lat 6, Szkoła Podstawowa w Nałęczowie, op. Zofia Grzywacz-Piotrowska 

 OLIWIA LIS   

kl. I b, Szkoła Podstawowa w Nałęczowie, op. Joanna Mazurek 

 ALA TARCZYŃSKA 

 lat 6, Miejskie Przedszkole Nr 8 w Puławach, op. Małgorzata Włudarczyk, Danuta Binięda 

 MACIEJ SZYMAŃSKI  
kl. III b, Szkoła Podstawowa Nr 1 w Puławach, op. Joanna Rymkiewicz 

 ZUZANNA ZAREMBA  

kl. III, Szkoła Podstawowa w Chrząchowie, op. Anna Sułek 



 
 

KLASY IV-VI SZ. PODSTAWOWEJ 
 

NAGRODA GŁÓWNA 
 

 PAWEŁ BATOR,  

kl. IV a, Szkoła Podstawowa Nr 1 w Puławach, op. Magdalena Kulik 
 

WYRÓŻNIENIA: 
 

 ANNA BATOR,  

kl. V, Szkoła Podstawowa Nr 1 w Puławach, op. Magdalena Kulik 

 NINA OSTROWSKA,  

kl. VI, Szkoła Podstawowa Nr 1 w Puławach, op. Magdalena Kulik 

 JUSTYNA KRÓL,  

kl. IV, Szkoła Podstawowa w Górze Puławskiej, op. Monika Król (mama) 

 ALEKSANDRA TRZEPIZUR,  

kl. IV, Szkoła Podstawowa Nr 1 w Puławach, op. Magdalena Kulik 
 
 

GIMNAZJA 
 

NAGRODA GŁÓWNA 
 

 MONIKA CZARNECKA, kl. I a, Gimnazjum w Końskowoli, op. Beata Gryka 

 

WYRÓŻNIENIE 
 

 KAROLINA GŁOWACKA, kl.I d, SOSW w Kęble, op. Małgorzata Ostrowska 

 KAROLINA KRAWCZAK, kl. I a, Niepubliczne Gimnazjum przy I LO w Puławach  

 DAWID ZAMIRSKI, kl. I, Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii w Puławach 

 MILENA SALAMANDRA, kl. II, Gimnazjum w Końskowoli, op. Beata Gryka 

 ALEKSANDRA GRABOWSKA, kl. I a, Niepubliczne Gimnazjum przy I LO w Puławach 

 BARBARA BIAŁOTA, kl. I a, Niepubliczne Gimnazjum przy I LO w Puławach, op. Anna Bukowska 

 
 

SZKOŁY PONADGIMNAZJALNE 
 

NAGRODA GŁÓWNA 
 

 AGNIESZKA SUŁEK, Zespół Szkół w Żyrzynie, op. Marta Woźniak 

 

WYRÓŻNIENIA: 
 

 AGNIESZKA KARPIŃSKA, kl. III b, I LO im. Ks. A. J. Czartoryskiego w Puławach 

 ANDŻELIKA MACIĄŻEK, kl. II LO, RCKU Puławy, op. Teresa Stefaniak 

 ŁUKASZ RÓŻYCKI, kl. I, Technikum Architektury Krajobrazu ZS w Żyrzynie 

 
 
 
Nadmienia się, iż Jury przy ocenie prac brało pod uwagę estetykę wykonania, ogólny wyraz artystyczny, 

pomysłowość, oryginalność, ale przede wszystkim samodzielność wykonania prac. 


